



花轿迎亲

6日上午,北园大街三孔桥附近一酒店门前,大花轿、迈火盆、射箭等传统婚礼仪式吸引了不少市民观看,“回归传统,好!”不少市民表示。

新郎张洪宝介绍,用这种方式结婚是自己和媳妇商量好的,“婚纱照中式和西式的都拍了,结婚仪式选择传统方式,一来显得热闹,二来也是为了弘扬中国几千年的传统文化。”

本报见习记者 宋磊 朱洪蕾 摄影报道

商家促销炒热光棍节

不少实体店首次参与光棍节促销活动

本报记者 赵伟 实习生 肖红丹

店铺首“炒”光棍节

6日上午,泉城路一家商场,记者看到,商场内挂着“High购双抢节”的条幅,很多店铺内竖着参与优惠的标识牌。“有满200减100、减80、减60以及其他优惠活动。”销售人员介绍,光棍节商场很多店铺都有优惠,活动从11月2日一直持续到11月11日。“每年光棍节网站都取得了很好的战绩,实体商家促销的不多,今年想尝试一下,而且今年的光棍节正好是周末,应该能吸引不少顾客。”一店铺老板表示。

一些电器销售商也加入了光棍

距离光棍节不到一周时间了,各大网络上光棍节的商战早已开始。近日,记者走访发现,济南不少实体商家也不甘寂寞,开始把目光瞄准了光棍节,首次推出一些光棍节促销打折活动。

节优惠。泉城路一家电卖场销售人员说,“往年光棍节都是网上搞活动,今年实体店也推出优惠,觉得网购不过瘾的顾客,可以现场享受优惠。”销售人员介绍,“11月9日到11日在本店购买家电都可以享受双倍补贴,而且还推出超级0元购活动,有些商品买多少就返还多少礼金券。”

光棍节主要面向年轻人

除了受众较广的服饰、家电,一些主要面向年轻人的商家也纷纷推出活动。经十路一影院在光棍节当晚特设男女单身专场,男女限号购票,参加活动的顾客享受半价优惠;泉城路一家影院,光棍节当天推出

11点11分11元“我光棍,我自豪”特价场,并在18点推出男女优惠特价场。

选择在光棍节结婚的人也不少,光棍节“11.11”被认为是一心一意、一生一世的象征。光棍节期间,有些婚纱摄影店、钻戒店也都趁机推出各种促销活动。泉城路一知名品牌钻戒店推出的“你脱光,我送钻”等活动就吸引了很多年轻人。工作人员介绍,活动期间顾客领取“脱光证”就有机会以111元的价格买到价值1200元左右的钻戒。

业内人士介绍,今年光棍节之所以有实体店参与,因为往年淘宝等网络商城创下了很多销售纪录,利益面前,不少实体商家也想分一杯羹。

60名高层次人才 落户济南

本报11月6日讯(记者 马云云) 6日下午,济南市第六批引进海内外高层次人才签约仪式在舜耕山庄举行,60名高层次人才成为“泉城特聘专家”,其中1名院士,83%具有博士学位或博士后经历。

此次引进的人才中有8人为创新人才,52人为创业人才。60名高层次人才共获得和申请各类专利198项,其中有十多项为世界领先的创新成果。

2009年济南启动实施“5150引才计划”,每年规模为1亿元的专项资金,用于对引进人才创业资助、科研补助、待遇补贴、住房安置、引进奖励等。

到今年6月,已有5批209名高层次人才入选,在此基础上,济南启动“5150引才倍增计划”。

103处配套教育设施 移交教育部门

本报11月6日讯(记者 马云云 见习记者 陈玮)按照规划要求,济南市城区应建教育配套设施的居住区共有113处,应配建九年义务教育学校56处、幼儿园117处。截至目前,应配建的173处教育设施中已有103处移交教育部门。

去年年初,济南市开展专项整治,设立联合整治办公室,对新建小区学校、幼儿园应建未建、挪作他用等问题进行集中整治。截至目前,教育部门已接收开发单位移交配套设施103处。

目前居住区教育配套设施租赁办园的还存在44处。

“脱光”树 亮相金街

11月6日,泉城路上,一棵“开”满桃花的树上挂满“脱光证”。这是一商家特地为光棍节制作的“求脱光”树,年轻人可将自己的资料写在“脱光证”上,挂在树上求一段恋情。 本报记者 王媛 摄



著名相声表演大师李国盛先生携手济南哮喘病医院助您重获呼吸健康



济南哮喘病医院

医保/新农合定点单位

重症哮喘病治疗专家及领导者

我国重点哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病诊疗基地

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范基地,该体系以抗炎性细胞为基本原理,融合德国BICOM过敏原检测、国际领先的激光疗法、美国脉冲导融治疗、药物离子导入+雾化疗法、国际尖端的无创穴位介入术以及药物负离子高压氧疗等前沿诊疗技术,该体系具有安全性、根源性、系统性、高效性等特点。

康复热线: 0531-66621111 院址: 济南市英雄山路412号



济南哮喘病医院

百度一下